

Пост-релиз

**БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КИНОФОРУМ
«МАГИЯ КИНО В БЕРЛИНЕ»
5-8 октября 2016, Берлин**

Благотворительный фонд помощи детям «Детский КиноМай» при активном участии Представительства Россотрудничества в Германии, Общества русскоязычных родителей и педагогов в Берлине «Митра» и при поддержке Благотворительных фондов «Система» и «Детский мир», компании «Система Финанс» провел благотворительный кинофорум «Магия кино в Берлине».

Торжественное открытие кинофорума с успехом прошло в Русском Доме Науки и Культуры. Участников кинофорума приветствовали президент БФ «Детский КиноМай» Лидия Евтушенкова, представитель Россотрудничества в ФРГ Александр Анисимов и руководитель Общества русскоязычных педагогов и родителей в Берлине «Митра» Марина Бурд. В небольшом праздничном концерте приняли участие: заслуженный деятель искусств, Лауреат Государственной премии Борис Грачевский, заслуженный артист России Николай Денисов, актрисы и певицы, лауреаты Международных музыкальных конкурсов Алена Биккулова и Екатерина Белоцерковская, актер театра и кино Иван Кокорин, детский писатель Татьяна Беринг. Свои творческие поздравления подарили гостям [воспитанники детского сада «Калинка»](#) и школы имени Ломоносова, - и покорили сердца зрителей своими [яркими и талантливыми выступлениями](#).

Кинофорум собрал сотни юных любителей кино, которые посмотрели новые фильмы российского производства разных жанров, предназначенные для детской аудитории и снискавшие любовь зрителей во многих городах России и за ее пределами. Более тысячи детей стали гостями кинофорума и приняли участие не только в благотворительных кинопросмотрах, но и мастер-классах, творческих встречах и интерактивных беседах. В дни кинофорума российские кинематографисты и члены коллектива БФ «Детский КиноМай» провели актерские, литературные мастер-классы [«Как рождается сказка»](#), «Секреты литературного мастерства», мастер-класс по журналистике «Искусство интервью», мастер-класс «История русской песни» и интерактивные беседы о кино. На [встрече](#) с юными зрителями Борис Грачевский рассказал об истории создания «Ералаша», талантливых детей-актерах, связавших свою дальнейшую судьбу с кинематографом и показал новые серии юмористического киножурнала. На заседании [Круглого стола «Союз кино и книги»](#), куда были приглашены родители и педагоги русскоязычных школ, состоялось оживленное обсуждение многих вопросов, посвященных детскому кино и литературе. На встрече обсуждались не только вопросы взаимодействия кино и книги, но и проблемы сохранения русского языка, истории и культуры для русскоговорящих детей.

Дети, принявшие участие в творческом литературном конкурсе «Кино в моей жизни», показали высокий уровень владения русским языком и глубокие знания российского кинематографа. [Победители конкурса](#) были отмечены памятными призами и подарками, которые подготовили компания «Система Финанс», БФ «Детский КиноМай» и Общество русскоязычных родителей и педагогов в Берлине «Митра».

Кроме киноконцертного зала РДНК творческими площадками кинофорума стали: школа имени Ломоносова (Tiergarten, Marzahn), Русский центр (Steglitz), Школа имени Льва Толстого.

*Ирина Мелетина,
пресс-секретарь БФ «Детский КиноМай»*